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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

του  
Παυλάκη Γεωργίου 

Επεμβατικού Καρδιολόγου 
 

 

Όνομα:    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΑΚΗΣ 

Όνομα Πατρός :            Παντελής 

Τηλέφωνο:    6944451943 

Εθνικότης:    Ελληνική 

 

Φοίτηση:  Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών  από 

το έτος 1989 έως το 1995 

 

Ημερομηνία λήψης πτυχίου: 28/7/1995 

 

Βαθμός πτυχίου Ιατρικής: ”Λίαν Καλώς”  (8,2) 

 

Λήψη Τίτλου Ειδικότητας Καρδιολογίας : 10/2005 

 

Ξένες Γλώσσες 

1. Αγγλική    

2. Γαλλική       

3. Ολλανδική 

 

Είμαι μέλος στις εξής Επιστημονικές Ιατρικές Ενώσεις - Εταιρείες  

 

• ΕΛΛΑΔΑ. Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία. 

o Ομάδα Εργασίας Επεμβατικής Καρδιολογίας 

• UK – Ιατρικός Σύλλογος Βρετανίας: Cardiologist Registered with 

“General Medical Council” (GMC) - British Certificate of Specialist 

Registration.  GMC Registration Number: 4386531, Date of GMC 

Specialist Registration: 11/04/2007 

• Active Member of British Cardiovascular Intervention Society 

(BCIS) (Εταιρεία Βρετανικής Επεμβατικής Καρδιολογίας) 

Registration Number: 4064 

• ΟΛΛΑΝΔΙΑ. Cardiologist in BIG-Register and MSRC (Medisch 

Specialisten Registratie Commissie) Medical Specialists 

association, the Netherlands. Ολλανδικός Ιατρικός Σύλλογος 

Membership Number ( ΝL): 99064855501 
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ΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ 

 

• Υπηρεσία υπαίθρου ως αγροτικός ιατρός στο Π.Ι. Εξάνθειας - 

Νοσοκομείο Λευκάδος από τον Οκτώβριο του 1995 ως το Μάρτιο του 

1997 

 

• Στρατιωτική θητεία ως ιατρός στον Ελληνικό Στρατό, από το Μάρτιο 

του 1997 έως το Σεπτέμβριο του 1999. 

 

• Ειδίκευση στην Παθολογία για 2 έτη στο Νοσοκομείο Δυτικής 

Αττικής-ΝΓΝΔΑ από το Φεβρουάριο του 1999 ως το Μάρτιο του 

2001. 

 

• Από τον Ιούνιο 2001 έως  τον Ιούνιο 2005, ειδικευόμενος ιατρός  στην 

Καρδιολογία στην Α’ Καρδιολογική Κλινική του ΠΓΝ Νοσοκομείου 

Νικαίας «Αγ. Παντελεήμων». 

 

• Μετά την απόκτηση του τίτλου του καρδιολόγου στην Ελλάδα το 

2005, έλαβα την Yποτροφία της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας 

διάρκειας ενός έτους με σκοπό την περαιτέρω εκπαίδευση στην 

Επεμβατική Καρδιολογία, στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της 

Ουτρέχτης στην Ολλανδία. Η υποτροφία ξεκίνησε την 1/1/2006 και 

διήρκησε ως το τέλος του 12ου / 2006. Πραγματοποίησα στο 

Νοσοκομείο αυτό περίπου 450 διαδερμικές αγγειοπλαστικές των 

στεφανιαίων (PCIs) ως πρώτος χειριστής  και επίσης απέκτησα 

σημαντική εμπειρία όσον αφορά τη μέτρηση της στεφανιαίας 

εφεδρείας (FFR), τη χρήση των ενδοστεφανιαίων υπερήχων - IVUS 

(Volcano system) και τους δεξιούς καθετηριασμούς με χρήση 

καθετήρα Swan-Ganz. Επίσης εκπαιδεύτηκα σε επεμβάσεις  

διαδερμικής σύγκλεισης ανοιχτού ωοειδούς τρήματος (PFO) και 

μεσοκολπικής επικοινωνίας ενηλίκων ασθενών. Συμμετείχα επίσης σε 

διάφορα πρωτόκολλα καρδιολογίας και ιατρική έρευνα που 

δημοσιεύουν ιατρικές εφημερίδες σε γνωστά διεθνή περιοδικά 

καρδιολογίας όπως το περιοδικό «EuroIntervention». 

 

• Από 14/1/2007 έως το τέλος του 10ου /2007 εργάστηκα σε έμμισθη 

θέση ως επεμβατικός καρδιολόγος στο τμήμα Επεμβατικής 

Καρδιολογίας στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο του Leiden στη Χάγη 

της Ολλανδίας. Εκεί πραγματοποίησα περίπου 200 διαδερμικές 

αγγειοπλαστικές των στεφανιαίων (PCIs) ως πρώτος χειριστής  και 

περίπου 70 μελέτες ενδοστεφανιαίων υπερήχων και FFR. Με αυτό τον 
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τρόπο απέκτησα σημαντική εμπειρία όσον αφορά τη μέτρηση της 

στεφανιαίας εφεδρείας ροής (FFR), τη χρήση ενδοστεφανιαίου 

υπερηχογραφήματος - IVUS και τον δεξιό καθετηριασμό 

χρησιμοποιώντας καθετήρα Swan-Ganz. Περίπου 20% από τις 

επεμβάσεις μου αγγειοπλαστικής (PCI) αφορούσαν ασθενείς 

πάσχοντες από οξύ έμφραγμα του μυοκαρδίου, καθώς συμμετείχα στο 

πρόγραμμα εφημεριών της τμήματος για την αντιμετώπιση οξέων 

εμφραγμάτων του μυοκαρδίου με εφαρμογή πρωτογενούς 

αγγειοπλαστικής. 

 

• Με την επιστροφή μου στην Ελλάδα απασχολήθηκα στον Ιδιωτικό 

τομέα υγείας και από το 2008 έως το 7ο /2013 ήμουν επιστημονικά 

υπεύθυνος (Διευθυντής) του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου και της 

Μονάδας Εμφραγμάτων στο ιδιωτικό Νοσοκομείο «Ολύμπιον» των 

Πατρών, στο οποίο έχω διενεργήσει  ως πρώτος και μόνος χειριστής 

περίπου 500  αγγειοπλαστικές των στεφανιαίων αρτηριών με επιτυχία. 

Επίσης συνεργαζόμουν με ιδιωτικά θεραπευτήρια των Αθηνών. 

 

• Από τον 8ο / 2013 εργάστηκα σε έμμισθη θέση ως Consultant 

Interventional Cardiologist  σε ένα μεγάλο τριτοβάθμιο νοσοκομείο 

στην Αγγλία , το “Worcester Royal Hospital” NHS που εξυπηρετεί 

έναν πληθυσμό 700000 κατοίκων  στην ευρύτερη περιοχή του 

Birmingham – West Midlands (2η σε πληθυσμό πόλη της Βρετανίας). 

Το Αιμοδυναμικό Εργαστήριο του WRH νοσοκομείου είναι ένα 

πολυάσχολο τμήμα που διαθέτει 24ωρη υπηρεσία πρωτογενούς 

αγγειοπλαστικής (Primary PCIs) 7 μέρες τη βδομάδα. Επιπλέον, 

ασθενείς με έμφραγμα του μυοκαρδίου για primary PCI φτάνουν με 

αερομεταφορές σε αυτό το πολυάσχολο νοσοκομείο από την περιοχή 

της ανατολικής Ουαλλίας. Κύριο καθήκον μου ήταν να εκτελέσω 

διαδερμικές στεφανιoγραφίες και αγγειοπλαστικές τόσο σε σταθερούς 

στεφανιαίους ασθενείς όσο και σε ασθενείς με οξεία στεφανιαία 

σύνδρομα, ως πρώτος και ανεξάρτητος χειριστής. Χρησιμοποιούσα τον 

τελευταίο επεμβατικό καρδιολογικό εξοπλισμό και τεχνολογία για το 

σκοπό αυτό , όπως καθετήρες αναρρόφησης θρόμβου, 

ενδοστεφανιαίων υπερήχων IVUS (Volcano ©), FFR και μελέτες ΟCT 

- OFDI (Terumo ©). Η μεγάλη πλειοψηφία αυτών των διαδερμικών 

επεμβάσεων περίπου 85% - έχουν εκτελεστεί μέσω της κερκιδικής 

αρτηρίας. Το 6% ήταν περιπτώσεις χρόνιας ολικής απόφραξης 

στεφανιαίων (CTO).  Εκτελούσα επίσης και on-call αμειβόμενες 

εφημερίες για διενέργεια ως πρώτος και μόνος χειριστής επείγουσας 

πρωτογενούς αγγειοπλαστικής σε οξέα εμφράγματα μυοκαρδίου, που 
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προσέρχονταν στα επείγοντα  του Νοσοκομείου , με αναλογία 1:6 

24ωρων.  

Ως Επεμβατικός Καρδιολόγος έχω διενεργήσει εκατοντάδες 

στεφανιογραφίες και αγγειοπλαστικές των στεφανιαίων αρτηριών ως 

πρώτος και ως δεύτερος χειριστής τόσο σε επείγουσα περιστατικά με 

οξύ στεφανιαίο σύνδρομο όσο και σε σταθερούς ασθενείς με ή χωρίς 

στεφανιαία νόσο. Έχω εκτελέσει ως ανεξάρτητος πρώτος χειριστής 

390 PCIs (από τις οποίες περίπου 32% ήταν Πρωτογενείς PCIs). 

 

Εκτός από τις Διαδερμικές Στεφανιαίες Παρεμβάσεις (PCI), 

συμμετείχα στις γενικές εφημερίες καρδιολογίας του Νοσοκομείου 

WRH και επίσης συμμετείχα ενεργά στην καθημερινή φροντίδα των 

ασθενών που νοσηλεύονταν στη Μονάδα Εντατικής Στεφανιαίας 

Φροντίδας, καθώς και ήμουν ο διευθυντής στις επισκέψεις (ward 

rounds) της Καρδιολογικής Κλινικής, με αναλογία 1 βδομάδα στις 6,  

παρακολουθώντας και θεραπεύοντας ασθενείς με όλες τις μορφές 

καρδιακών παθήσεων, π.χ. καρδιακή ανεπάρκεια, αρρυθμίες, 

μυοκαρδίτιδα, παθήσεις βαλβίδων κλπ. Το τμήμα διενεργεί 

εβδομαδιαίες συνεδριάσεις MDT με συμβούλια επεμβατικών 

καρδιολόγων και καρδιοχειρουργών (HEART TEAM MEETINGS) για 

την συναπόφαση για ασθενείς με βαριά στεφανιαία νόσο που 

εξετάζονται για πιθανή καρδιοχειρουργική ή σύμπλοκη επεμβατική 

θεραπεία. Είχα πλήρη ρόλο σε όλα τα παραπάνω και είχα άριστη 

επικοινωνία και συνεργασία με τους άλλους γιατρούς και παραϊατρικό 

προσωπικό. Συμμετείχα επίσης ενεργά σε τακτικές συνεδριάσεις 

ελέγχου ποιότητας κλινικών όπως οι τακτικές μηνιαίες συνεδρίες Cath 

Lab Morbidity and Mortality, με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας της 

ιατρικής περίθαλψης στο τμήμα καρδιολογίας και στο Αιμοδυναμικό 

εργαστήριο. Το Worcestershire Acute Hospitals NHS Trust είναι ένα 

νοσοκομείο που συνδέεται με την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 

του Birmingham. Ασχολήθηκα με τη διδασκαλία των φοιτητών 

ιατρικής σε διάφορα θέματα της καρδιολογίας. 

 

• Παραιτήθηκα από το Νοσοκομείο αυτό τον Νοέμβριο/2014 για να 

επιστρέψω και να εργαστώ στην Ελλάδα σε μόνιμη θέση. 

 

• Από τον Ιανουάριο του 2015 εργάζομαι ως Επιμελητής Β’ στο 

Νοσοκομείο του Ε.Σ.Υ. Γενικό Νοσοκομείο «Κ.Α.Τ». Εργάζομαι ως 

καρδιολόγος με ευθύνη νοσηλείας ασθενών με όλο το φάσμα 

καρδιακών παθήσεων, και εκτελώ προ εγχειρητικές εκτιμήσεις και 

εκτιμήσεις σε ασθενείς που νοσηλεύονται σε άλλες κλινικές του 

Νοσοκομείου. Εκτελώ εφημερίες Καρδιολογίας όντας υπεύθυνος για 



 

 

Σ ε λ ί δ α  5 | 24 

 

τους νοσηλευόμενους στην Καρδιολογική κλινική και στην διερεύνηση 

και αντιμετώπιση ασθενών που προσέρχονται στο τμήμα Επειγόντων 

του Νοσοκομείου. Εκτελώ επίσης και on-call εφημερίες για διενέργεια 

ως πρώτος χειριστής επείγουσας πρωτογενούς αγγειοπλαστικής σε 

οξέα εμφράγματα μυοκαρδίου, κατα τις ημέρες της γενικής εφημερίας 

του Νοσοκομείου «Κ.ΑΤ». Ως Επεμβατικός Καρδιολόγος εχω 

διενεργήσει εκατοντάδες στεφανιογραφίες και αγγειοπλαστικές των 

στεφανιαίων αρτηριών ως τώρα ως πρώτος αλλά και ως δεύτερος 

χειριστής τόσο σε επείγουσα περιστατικά με οξύ στεφανιαίο σύνδρομο 

όσο και σε σταθερούς ασθενείς με ή χωρίς στεφανιαία νόσο.  

 

• Από τον Δεκέμβριο του 2024 συνεργάζομαι ως ανεξάρτητος πρώτος 

χειριστής και διενεργώ ιατρικές πράξεις στον ιδιωτικό τομέα και 

συγκεκριμένα στο ιδιωτικό Νοσοκομείο «THERAPIS General 

Hospital» στην οδό Αστυδάμαντος στην Αθήνα (περιοχή ξενοδοχείου 

Divani Caravel). 

 

• Τα αποτελέσματα είναι εξαιρετικά και ως σήμερα στην καριέρα μου 

(και στο Γ.Ν. «ΚΑ.Τ.») δεν έχω γίνει δέκτης παραπόνων από ασθενείς 

ή νομικών επιπλοκών για τις υπηρεσίες μου. Συνολικά έχω 20 χρόνια 

εμπειρίας στην Επεμβατική Καρδιολογία ως ειδικός, με εργασία σε 

Ολλανδία , Αγγλία και Ελλάδα τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο 

δημόσιο τομέα. 

 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΡΓΟ 

 

• Παρακολούθηση και συμμετοχή σε ελληνικά συνέδρια υπό την αιγίδα 

της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας και της Καρδιολογικής 

Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, με ανακοίνωση αρκετών 

ερευνητικών εργασιών σε αυτά. Παρακολούθηση και συμμετοχή σε 

μεγάλα διεθνή συνέδρια Καρδιολογίας. Μόνιμη συμμετοχή στο ετήσιο 

συνέδριο Επεμβατικών καρδιολόγων της Βρετανίας ACI, όπου είμαι 

μόνιμο μέλος. Τακτική Συμμετοχή στο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο 

Επεμβατικής Καρδιολογίας (Euro – PCR), όπου έχω συμμετάσχει ως 

ομιλητής. Είμαι μόνιμος επιστημονικός συνεργάτης του ιατρικού 

περιοδικού «Το Αθήρωμα», που εκδίδεται από την Ελληνική Εταιρεία 

Λιπιδιολογίας-Αθηροσκλήρωσης. Επίσης συμμετείχα στη μετάφραση 

στα Ελληνικά από τα Αγγλικά του αμερικανικού Συγγράμματος 

Καρδιολογίας «The Heart- Hurst» από τις εκδόσεις Πασχαλίδη. 

 

• Στο Νοσοκομείο «Κ.Α.Τ» συμμετέχω ενεργά στην εκπαίδευση των 

ειδικευόμενων ιατρών τόσο κατά τη διάρκεια της εργασίας στην 
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κλινική και στο Αιμοδυναμικό εργαστήριο, όσο και με ειδικά 

μαθήματα που παρουσιάζω συμμετέχοντας στο επιστημονικό 

πρόγραμμα της Καρδιολογικής Κλινικής.  

 

• Είμαι ενεργό μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Λιπιδιολογίας 

Αθηροσκλήρωσης και Αγγειακής Νόσου , Μέλος της Ευρωπαϊκής 

Εταιρείας Αθηροσκλήρωσης. 

 

• Κατά τη διάρκεια της παραμονής μου στην Ολλανδία είχα την κύρια 

συμμετοχή στην προετοιμασία και τη  συγγραφή πρωτότυπων 

ερευνητικών μελετών σε σχέση με τη θεραπευτική αντιμετώπιση των 

στεφανιαίων διχασμών και συμμετείχα ενεργά σε έρευνα και 

πολυκεντρική μελέτη που αφορούσε ένα νεότερο τύπο στεφανιαίας 

πρόθεσης (stent) με έκλυση της φαρμακευτικής ουσίας biolimus, τα 

αποτελέσματα των οποίων δημοσιεύτηκαν σε διεθνή περιοδικά.  Η 

συνεργασία μου στον ερευνητικό τομέα της Επεμβατικής 

Καρδιολογίας με τα ανωτέρω κέντρα του εξωτερικού συνεχίζεται ως 

σήμερα. 
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2003,44:442-49 
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“ΚΑΤ’’. «Νεφρική Ανεπάρκεια από Σκιαγραφικά σε Ασθενείς που Υποβάλλονται 
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ΣΥΝΕΔΡΙΟ  ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 1-5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2002  - ΑΘΗΝΑ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
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4. ΣΤΕΦΑΝΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΧΥΣΑΡΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗ ΠΑΧΥΣΑΡΚΩΝ 
ΑΣΘΕΝΩΝ. ΙΔΙΑ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ  ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑΣ ΝΟΣΟΥ. Κωστοπουλος Κ. , Καραντζης Ι. , 

Παυλάκης Γ. , Κακαβας Θ. , Χατζηιωακειμιδης Β. , Παπαστεριαδης Ε. 

             8ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ  ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 
1-5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2002  - ΑΘΗΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

5. ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΜΟΝΟΗΜΕΡΗΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΠΟΥ 
ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΔΕΡΜΙΚΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

Κωστοπουλος Κ. , Καραντζης Ι. , Παυλάκης Γ. , Κακαβας Θ. , Παπαδοπουλος Γ. , 

Παπαστεριαδης Ε. 
         8ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ  ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 

1-5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2002  - ΑΘΗΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

6. H AΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΜΙΤΡΟΕΙΔΙΚΟΥ ΔΑΚΤΥΛΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ 
ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΜΕ ΔΟΒΟΥΤΑΜΙΝΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΣΟΒΑΡΗ 

ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΚΟΙΛΙΑΣ.  

Κ. Μπουκη , Κακαβας Θ, Κ.Γ. Κωστοπουλος, Κ Κομνηνός, Α. Κωτσάκης,  
Γ.Παυλάκης, Ι Καρατζής, Κ. Πουλόπουλος, Ε. Παπαστεριάδης.  

Α’ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ Γ.Π.Ν. ΠΕΙΡΑΙΑ 

23o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΘΗΝΑ, ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2002 
(ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 165) 

 

7. Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ 
Κ.Γ. Κωστοπουλος, Ι. Καραντζης, Β.Χατζηιωακειμιδης, Θ.Κακαβας, Γ.Παυλάκης, 

Θ.Φωκαευς, Ε.Παπαστεριαδης 

         Α’ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ Γ.Π.Ν. ΠΕΙΡΑΙΑ 
3o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΑΘΗΝΑ,  23-25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2003 

 

8. ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΝΟΣΟΣ ΠΑΧΥΣΑΡΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗ ΠΑΧΥΣΑΡΚΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ. 
ΙΔΙΑ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑ 

ΤΟΥΣ 

Κ. Κωστοπουλος, Καραντζης Ι., Παυλακης Γ., Κακαβας Θ., Φουλιδης Β., Σαρδης Β., 
Μπουγιανιωτης Ε. , Παπαδοπουλος Γ., Καδδάς Α. , Παπαστεριαδης Ε.  

Α’ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ Π.Γ.Ν ΝΙΚΑΙΑΣ – ΠΕΙΡΑΙΑ 

      5ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑΣ 
 

9. ΚΛΙΝΙΚΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΤΟΥ Β-ΝΑΤΡΙΟΥΡΗΤΙΚΟΥ ΠΕΠΤΙΔΙΟΥ 

ΚΑΤΑ ΤΗ ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΤΕΛΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ 

ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 

       Ε.Παπαστεριάδης, Γ.Παυλάκης, Β,Φουλίδης, Ε Κωνσταντέλλου 
Α’ Καρδιολογική Κλινική Περιφερειακού Γενικού Νοσ/ου Νικαίας-Πειραιά  

        4o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 

       Φεβρουάριος 2003 Βιβλίο Περιλήψεων  Ανακοίνωση Νο21 , σελ.79 
 

10. ΕΝΔΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΒΑΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ 

ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΚΟΙΛΙΑΣ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΕ 
ΔΙΑΔΕΡΜΙΚΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

      K. Κωστόπουλος , I. Καραντζής , Θ. Φωκαεύς, Γ.Παυλάκης, Θ. Κακαβάς, 

             Β. Φουλίδης, Ε. Μπουγιατιώτης, A. Καδδάς, Ε. Παπαστεριάδης 
Α’ Καρδιολογική Κλινική Περιφερειακού Γενικού Νοσ/ου Νικαίας-Πειραιά  

4o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 
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        Φεβρουάριος 2003 Βιβλίο Περιλήψεων  Ανακοίνωση Νο22 , σελ.80 
 

11. ΠΡΟΓΝΩΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΨΗΛΩΝ ΤΙΜΩΝ ΤΟΥ Β-ΝΑΤΡΙΟΥΡΗΤΙΚΟΥ 

ΠΕΠΤΙΔΙΟΥ ΣΕ ΤΕΛΙΚΑ ΣΤΑΔΙΑ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ  

Ε.Παπαστεριάδης, Γ.Παυλάκης, Θ.Κακκαβάς, Δ.Γεωργίου, Ε. Κωνσταντέλλου 
Α’ Καρδιολογική Κλινική Περιφερειακού Γενικού Νοσ/ου Νικαίας-Πειραιά  

4o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 

        Φεβρουάριος 2003 Βιβλίο Περιλήψεων  Ανακοίνωση Νο24 , σελ.82 
 

12. ΟΞΕΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΑ ΣΕ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΑΣΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 

Π.Πολιτακης, Χ.Πουλης, Δ.Γεωργακοπουλος, Ι.Καραντζης, Γ.Παυλάκης, Β.Φουλιδης, 
Θ.Κακαβας, Κ.Κωστοπουλος, Ε.Παπαστεριαδης 

       15ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ, 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ – 4 ΜΑΙΟΥ 2003 

ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΟ.233 
 

13. ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΟΞΕΟΣ ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΟΥ ΟΙΔΗΜΑΤΟΣ ΣΕ 

ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΑΣΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 
Χ.Πουλη, Π.Πολιτακης, Δ.Γεωργακοπουλος, Ε.Κακαβας. Β.Φουλιδης, Γ.Παυλακης, 

Ι.Καραντζης, Κ. Κωστοπουλος, Ε.Παπαστεριαδης 

15ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ, 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ – 4 ΜΑΙΟΥ 2003 

ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΟ.45 

               

14. ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΜΠΟΥΤΙΛΙΔΗΣ 

ΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΕΝΔΟΦΛΕΒΙΩΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΑΞΗ ΤΗΣ 
ΠΡΩΤΟΕΜΦΑΝΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΑΡΟΞΥΣΜΙΚΗΣ ΚΟΛΠΙΚΗΣ ΜΑΡΜΑΡΥΓΗΣ 

ΚΑΙ ΚΟΛΠΙΚΟΥ ΠΤΕΡΥΓΙΣΜΟΥ 

Κ.Α. Κομνηνός,  Β.Ο. Φουλίδης ,Γ.Π. Παυλάκης ,Κ.Γ. Κωστόπουλος, 
Κ.Π. Μπούκη, Ι.Π. Καραντζής, Ε.Γ. Παπαστεριάδης 

Α΄ Καρδιολογική Κλινική Π.Γ.Ν Νικαίας-Πειραιά , 29o EΤΗΣΙΟ  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 

ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2003 ΠΕΡΙΛΗΨΕΙΣ , Ανακοινωση Νο 198 

 

15. Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΑΡΤΗΡΙΑΚΗΣ ΥΠΕΡΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ 
K. Γ. Κωστόπουλος, Ι. Καραντζής, Γ. Παυλάκης , Θ. Κακαβάς,  

Α. Καδδάς , Τ. Μπούκη, Θ. Φωκαεύς , Ε. Παπαστεριάδης 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Γ. Π. Ν. Πειραιά 29o EΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2003-, Ανακοινωση Νο 199 

 

16. ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ  ΥΠΕΡΧΟΛΗΣΤΕΡΟΛΑΙΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΤΑΣΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑΣ 
ΝΟΣΟΥ  

Κ. Γ. Κωστόπουλος, Ι. Καραντζής, Θ. Κακαβάς, Γ. Παυλάκης, 

Β. Φουλίδης, Α. Καδδάς, Θ. Φωκαεύς,  Ε. Παπαστεριάδης 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Γ. Π. Ν. Πειραιά 29o EΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2003, Ανακοινωση Νο 342 
 
17. ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΑΡΤΗΡΙΟΠΑΘΕΙΑ ΥΠΕΡΤΑΣΙΚΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ 

K.Γ. Κωστόπουλος , Ι.Π. Καραντζής, Θ. Κακαβάς , Β. Φουλίδης , 

Γ. Παυλάκης , Ε. Μπουγιατιώτης , Κ. Κομνηνός , Ε. Παπαστεριάδης 
Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Γ.Π.Ν. Πειραιά 29o EΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

2003 Ανακοινωση Νο 350 
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18. ΥΠΕΡΤΑΣΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΗ ΥΠΕΡΤΑΣΙΚΟΙ  ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ . 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΚΤΑΣΗΣ, ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΕΝΤΟΠΙΣΗΣ   

ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΒΛΑΒΩΝ 

K.Γ.Κωστόπουλος, Ι. Καραντζής, Β. Φουλίδης, Γ. Παυλάκης, Θ. Κακαβάς ,  

Ε. Μπουγιατιώτης, Β. Σάρδης, Ε. Παπαστεριάδης 
Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Γ.Π.Ν. Πειραιά 29o EΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2003 Ανακοινωση Νο 351 

 
19. ΦΥΛΟ ΚΑΙ ΒΑΡΥΤΗΤΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑΣ ΝΟΣΟΥ 

Κ. Γ. Κωστόπουλος, Ι.Π. Καραντζής, Β. Φουλίδης, Β. Χατζηιωακειμίδης, Γ. Παυλάκης, Β. 

Σάρδης, Γ. Παπαδόπουλος, Ε. Παπαστεριάδης 
Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Γ. Π. Ν. Πειραιά 29o EΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2003 Ανακοινωση Νο439 

 

20. «ΕΝΔΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΒΑΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ 
ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΚΟΙΛΙΑΣ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΕ 

ΔΙΑΔΕΡΜΙΚΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

K. Κωστόπουλος , I. Καραντζής , Θ. Φωκαεύς, Γ.Παυλάκης, Θ. Κακαβάς, 
       Β. Φουλίδης, Ε. Μπουγιατιώτης, A. Καδδάς, Ε. Παπαστεριάδης 

Α’ Καρδιολογική Κλινική Περιφερειακού Γενικού Νοσ/ου Νικαίας-Πειραιά 29o 

EΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
2003 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HILTON ΠΕΡΙΛΗΨΕΙΣ , Ανακοινωση Νο 454 

 

21. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΣΕ ΕΛΛΗΝΕΣ 

ΚΑΙ ΒΕΛΓΟΥΣ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ 

Κ.Γ. Κωστόπουλος  Ι.Π. Καραντζής, Θ. Κακαβάς, Β. Χατζηιωακειμίδης, 

Γ.Παυλάκης, Β. Φουλίδης, Β. Σάρδης , Α. Κωτσάκης , Ε. Παπαστεριάδης 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Π.Γ.Ν.Νικαίας – Πειραιά 
29o EΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

2003, Ανακοινωση Νο 695 

 

22. ΚΛΙΝΙΚΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΤΟΥ Β-ΝΑΤΡΙΟΥΡΗΤΙΚΟΥ ΠΕΠΤΙΔΙΟΥ 
ΚΑΤΑ ΤΗ ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΕ ΤΕΛΙΚΑ ΣΤΑΔΙΑ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ 

ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 

Παπαστεριάδης Ευάγγελος, Παυλάκης Γεώργιος,   Κακαβάς Θεόδωρος,  
    Καραντζής Ιωάννης, Κωνσταντίνα Μπούκη, Ε. Κωνσταντέλλου* 

Α’ Καρδιολογικό & *Ορμονολογικό Τμήμα Π.Γ.Ν. Νικαίας - Πειραιά  

24ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
2-4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003, ΡΟΔΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 2003 

(ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ), σελ. 55 

 

23. ΜΕΤΑΒΟΛΗ Β-ΝΑΤΡΙΟΥΡΗΤΙΚΟΥ ΠΕΠΤΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΝΕΦΡΙΚΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΛΕΒΟΣΙΜΕΝΔΑΝΗΣ  

Τ. Ξυδάς, Γ.Παυλάκης, Β. Φουλίδης, Α. Κωτσάκης, Ε. Μπουγατιώτης, Ε. 

Παπαστεριάδης, Ε. Κωνσταντέλλου. 
24ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

2-4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003, ΡΟΔΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 

2003 (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ), σελ 107 
 

24. ΠΡΟΓΝΩΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΙΝΩΔΟΓΟΝΟΥ ΜΑΚΡΑΝ ΤΗΣ ΟΞΕΙΑΣ ΦΑΣΗΣ 

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΕΤΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΣΟΒΑΡΗ ΑΣΤΑΘΗ 

ΣΤΗΘΑΓΧΗ 
Λ. Ραλλίδης, Γ.Παυλάκης, Μ. Ζολινδάκη, Κ Παραβολιδάκης, Ε Χαμόδρακα, Α. 
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Βελισσαρίδου, Θ. Αποστόλου 
24ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

2-4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003, ΡΟΔΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 

2003 (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ),σελ 117 

 
25. ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΟΥ Β-ΝΑΤΡΙΟΥΡΗΤΙΚΟΥ ΠΕΠΤΙΔΙΟΥ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ Β-

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ. 

Παπαστεριάδης Ευάγγελος, Παυλάκης Γεώργιος Κωνσταντίνα Μπούκη, Δ. Βίνη, Μ. 
Δρόσου, Ε. Κωνσταντέλλου. 

       24ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

2-4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003, ΡΟΔΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 
2003 (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ), σελ 24 

 

26. ΤΡΕΧΟΥΣΕΣ ΑΙΤΙΕΣ ΚΑΙ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΒΑΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΠΟΥ 

ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΕ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΠΕΡΙΚΑΡΔΙΟΠΑΡΑΚΕΝΤΗΣΗ ΛΟΓΩ 
ΚΑΡΔΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΩΜΑΤΙΣΜΟΥ 

Κωστόπουλος Kωνσταντίνος, Καραντζής Iωάννης, Κ. Κομνηνός, 

 Β. Χατζηιωακειμίδης, Κακαβάς Θεόδωρος, Φουλίδης Βαλέριος, Γ.Παυλάκης, 
Μπουγιατιώτης Ευάγγελος, Καδδάς Απόστολος, Παπαστεριάδης Ευάγγελος 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Π. Γ. Ν. Νικαίας-Πειραιά 

24ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
2-4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003, ΡΟΔΟΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 2003 (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ), σελ. 126 

 

27. ΣΧΕΣΗ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΜΕ ΤΗ 
ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ Β-ΝΑΤΡΙΟΥΡΗΤΙΚΟΥ ΠΕΠΤΙΔΙΟΥ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΟΞΥ 

ΕΜΦΡΑΓΜΑ ΜΥΟΚΑΡΔΙΟΥ 

Τ. Ξυδάς, Β. Φουλίδης, Γ.Παυλάκης, Κ.Γ. Κωστόπουλος   
Ι.Π. Καραντζής, Δ. Γεωργίου*, Ε. Παπαστεριάδης, Ε. Κωνσταντέλλου* 

Α’ Καρδιολογικό & *Ορμονολογικό Τμήμα Π.Γ.Ν. Νικαίας – Πειραιά 

24ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

2-4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003, ΡΟΔΟΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 2003 (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ),, σελ. 117 

 

28. ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ.  
 ΠΟΙΑ Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ ; 

Κωστόπουλος Κωνσταντίνος, Φουλίδης Βαλέριος, Καραντζής Ιωάννης,  

Παυλάκης Γεώργιος, Κακαβάς Θεόδωρος, Μπουγιατιώτης Ευάγγελος,  
, Παπαστεριάδης Ευάγγελος 
Α’ Καρδιολογικό Τμήμα, *Τμήμα Γενικής Ιατρικής Γ. Π. Ν. Νικαίας-Πειραιά» 
 
9o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 
6 – 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003 – ΑΘΗΝΑ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 5 , σελ. 13 
 

29. ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ .  
 ΠΟΙΑ Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΑΡΤΗΡΙΑΚΗΣ ΥΠΕΡΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ; 

Κωστόπουλος Kωνσταντίνος, Καραντζής Ιωάννης, Φουλίδης Βαλέριος,  Παυλάκης 

Γεώργιος , Κακαβάς Θεόδωρος, Καδδάς Απόστολος, Κωστόπουλος Βασίλειος, Ε. 

Παπαστεριάδης 
Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Γ. Π. Ν.Νικαίας- Πειραιά» 
9o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 
6 – 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003 – ΑΘΗΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ, 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 10 , σελ. 18 
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30. ΥΠΕΡΧΟΛΗΣΤΕΡΟΛΑΙΜΙΑ  ΚΑΙ ΕΚΤΑΣΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑΣ ΝΟΣΟΥ  
Κωστόπουλος Κωνσταντίνος, Κακαβάς Θεόδωρος, 

Παυλάκης Γεώργιος,Φουλίδης Βαλέριος, Μπουγιατιώτης Ευάγγελος, 

*Σάρδης Βασίλειος, Παπαστεριάδης Ευάγγελος 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Γ. Π. Ν. Νικαίας- Πειραιά, *Ειδικός Παθολόγος» 
9o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 
6 – 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003 – ΑΘΗΝΑ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 64 , σελ. 72 
 

31. ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΦΥΛΟΥ ΚΑΙ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ  ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑΣ ΝΟΣΟΥ  

Κωστόπουλος Κωνσταντίνος,Καραντζής Ιωάννης, Παυλάκης Γεώργιος, 
 Φουλίδης Βασίλειος, Καδδάς Απόστολος, Μπουγιατιώτης Ευάγγελος,  

Κωστόπουλος Βασίλειος, Παπαστεριάδης Ευάγγελος 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Γ. Π. Ν. Πειραιά» 
 
9o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 
6 – 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003 – ΑΘΗΝΑ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 65 , σελ. 73 
 

32. ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΑΡΤΗΡΙΟΠΑΘΕΙΑ ΥΠΕΡΤΑΣΙΚΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ 
K.Γ. Κωστόπουλος , Θ. Κακαβάς, Β. Φουλίδης , 

Γ. Παυλάκης , Ε. Μπουγιατιώτης,  Β. Κωστόπουλος, Ε. Παπαστεριάδης 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Γ.Π.Ν. Πειραιά» 
 
9o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 
6 – 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2003 – ΑΘΗΝΑ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 68 , σελ. 76 
 

33. ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ Β-ΝΑΤΡΙΟΥΡΗΤΙΚΟΥ ΠΕΠΤΙΔΙΟΥ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΟΞΥ 

ΕΜΦΡΑΓΜΑ ΜΥΟΚΑΡΔΙΟΥ 

Τ. Ξυδάς, Β. Φουλίδης, Γ. Παυλάκης, Κ. Κωστόπουλος 
Ε. Μπουγιατιώτης, Α. Καδδάς, Κ. Κομνηνός, Κ. Πουλόπουλος, Ε. Παπαστεριάδης 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα και Ορμονολογικό Τμήμα, Π.Γ.Νοσοκομείο Νικαίας 

5o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 
6- 8 Φεβρουαρίου 2004 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DIVANI CARAVEL 

Βιβλίο Περιλήψεων  Ανακοίνωση Νο45 , σελ. 75 

 

34. Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΛΕΒΟΣΙΜΕΝΔΑΝΗΣ ΣΤΗ ΝΕΦΡΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ Β- ΝΑΤΡΙΟΥΡΗΤΙΚΟ ΠΕΠΤΙΔΙΟ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΣΟΒΑΡΗ 

ΚΑΡΔΙΑΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ 

Τ. Ξυδάς, Γ.Παυλάκης, Β.Φουλίδης,  Θ. Κακαβάς,  

Ε. Μπουγιατιώτης, Κ. Κωστόπουλος, Ε. Παπαστεριάδης, Ε. Κωνσταντέλλου 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα και Ορμονολογικό Τμήμα , Π.Γ.Νοσοκομείο 

Νικαίας 
5o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 

6- 8 Φεβρουαρίου 2004 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DIVANI CARAVEL 
Βιβλίο Περιλήψεων  Ανακοίνωση Νο46 , σελ. 76 

 

35. ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ Β-ΤΥΠΟΥ ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΟΥ ΝΑΤΡΙΟΥΡΗΤΙΚΟΥ 
ΠΕΠΤΙΔΙΟΥ ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑ ΔΙΑΔΕΡΜΙΚΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ 

ΝΑΡΘΗΚΟΠΟΙΗΣΗ 

Κ. Κωστόπουλος, Ι. Καραντζής, Μ. Βέλλιου, Σ. Τσαλαβούτας, 
Γ. Παυλάκης, Β. Φουλίδης, Ε. Παπαστεριάδης, Ε. Κωσταντέλλου  

Α’ Καρδιολογικό & *Ορμονολογικό Τμήμα Π. Γ. Ν. Νικαίας – Πειραιά 
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5o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 
6- 8 Φεβρουαρίου 2004  

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DIVANI CARAVEL 

Βιβλίο Περιλήψεων  Ανακοίνωση Νο 57 , σελ. 87 

 
 

36. Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΜΑΚΡΟΥ ΑΞΟΝΑ Της ΑΡ. ΚΟΙΛΙΑΣ 

ΣΤΗ ΔΟΒΟΥΤΑΜΙΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΤΗΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 

ΕΠΑΝΑΙΜΑΤΩΣΗ 

Κ. Μπούκη, Α Κρανίδης, Θ. Κακκαβάς, Γ. Παυλάκης, Ε. Παπαστεριάδης.  

ΕΛΑΒΕ ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΟΜΑΔΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΚΕ – 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Φεβρουάριος 2004 

 

37. Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΕΠΙΚΑΡΔΙΑΚΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΓΡΑΜΑΤΟΣ  ΚΑΙ ΠΕΡΙΚΑΡΔΙΑΚΩΝ ΠΙΕΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΠΕΡΙΚΑΡΔΙΟΠΑΡΑΚΕΝΤΗΣΗΣ 

K.Γ. Κωστόπουλος, Β.Φουλίδης, , Θ.Κακαβάς,  Γ.Παυλάκης, Α.Καδδάς, 

B.Κωστόπουλος, Ε.Παπαστεριάδης 
             Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Γ Π Ν Πειραιά 

30o ΕΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ-1 ΜΑΙΟΥ 2004 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HILTON  Ανακοινωση Νο 178, σελ. 47 
 

38. ΠΟΣΟ ΣΥΧΝΗ ΕΙΝΑΙ H ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΗ  

                    ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΝΟΣΟΣ ΣΤΕΛΕΧΟΥΣ; 

  Κ.Γ. Κωστόπουλος, Ι.Π. Καραντζής, Ε.Μπουγιατιώτης,  Β.Φουλίδης, 
  Θ.Κακαβάς, Γ.Παυλάκης, A.Καδδάς, Ε.Παπαστεριάδης 

             Α’ Καρδιολογικό Τμήμα ΠΓΝ Νικαίας-Πειραιά 

30o ΕΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ-1 ΜΑΙΟΥ 2004 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HILTON 

Ανακοινωση Νο 190, σελ. 50 

 

39. ΘΡΟΜΒΟΛΥΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΟΞΥ ΕΜΦΡΑΓΜΑ ΜΥΟΚΑΡΔΙΟΥ.  
ΠΑΡΑΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΑΙΜΑΤΟΚΡΙΤΗ  ΚΑΙ ΑΙΜΟΣΦΑΙΡΙΝΗΣ ; 

              K. Γ. Κωστόπουλος, Γ. Παυλάκης, Ι.Π. Καραντζής, Θ. Κακαβάς, Β. Φουλίδης,  

              Γ. Παπαδόπουλος*, Ε. Πετράτου**, Ε. Παπαστεριάδης 
Α’ Καρδιολογικό Τμήμα, *Τμήμα Γενικής Ιατρικής, **A’ Παθολογική Κλινική 

Γ.Π.Ν. Νικαίας 

30o ΕΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ-1 ΜΑΙΟΥ 2004 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HILTON 

      Ανακοινωση Νο 192, σελ. 50 

 

40. ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΚΟΛΠΙΚΗΣ ΜΑΡΜΑΡΥΓΗΣ & 
ΠΤΕΡΥΓΙΣΜΟΥ.  ΠΟΙΑ ΑΡΧΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ; 

 K.Γ. Κωστόπουλος, Ι.Π. Καραντζής, Β. Φουλίδης, Γ. Παυλάκης, 

  Ε. Μπουγιατιώτης, B. Κωστόπουλος, Ε. Παπαστεριάδης 
Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Π. Γ. Ν. Νικαίας-Πειραιά,  

30o ΕΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ-1 ΜΑΙΟΥ 2004 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HILTON 
Ανακοινωση Νο 193, σελ. 51 

 

41. ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ 

ΔΙΑΒΗΤΙΚΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΕΚΤΑΣΗ ΝΟΣΟΥ 
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 K.Γ. Κωστόπουλος, Ι.Π. Καραντζής, Β. Φουλίδης, Ε. Μπουγιατιώτης,  
 Γ. Παυλάκης, A. Kαδδάς, Π. Πολιτάκης*, Ε. Παπαστεριάδης 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα, *Τμήμα Γενικής Ιατρικής Γ.Π.Ν. Νικαίας-Πειραιά 

30o ΕΤΗΣΙΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ-1 ΜΑΙΟΥ 2004 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HILTON 
 Ανακοινωση Νο 201, σελ. 53 

 

42. ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΝΕΥΡΟΟΡΜΟΝΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΥΟΚΑΡΔΙΑΚΗΣ 
ΒΛΑΒΗΣ ΣΑΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ :ΜΙΑ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ NT-

proBNP ΚΑΙ ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΤΡΟΠΟΝΙΝΗΣ Ι 

  
 K K.Γ. Κωστόπουλος, Ι.Π. Καραντζής, Β. Φουλίδης, Γ. Παυλάκης,,  

Κ. Κομνηνός, Κ.Μπούκη,Ε.Παπαστεριάδης.Ε Κωνσταντέλλου 

 Α’ Καρδιολογικό Τμήμα, Γ.Π.Ν. Νικαίας-Πειραιά 

25o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ, 17-20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 2004 
ΑΘΗΝΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 2004 (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ), 

Ανακοίνωση Νο 75, σελ. 87 

 
43. ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΤΑΤΙΝΩΝ ΜΕΤΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗ. 

  ΠΟΙΑ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ; 

 K. Γ. Κωστόπουλος, Β. Φουλίδης, Ι.Π. Καραντζής, Γ. Παυλάκης, 
Θ. Κακαβάς, A. Kαδδάς, Ε. Παπαστεριάδης 

 Α’ Καρδιολογικό Τμήμα Περιφερειακού Γενικού Νοσοκομείου Νικαίας-Πειραιά 

1ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΑΘΗΡΟΣΚΛΗΡΩΣΗΣ 
ΑΘΗΝΑ,  2-4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004 ΠΕΡΙΛΗΨΕΙΣ , Ανακοίνωση Ρ10, σελ. 67 

 

44. ΕΝΔΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ  ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΚΒΑΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ 
ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΚΟΙΛΙΑΣ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΕ 

ΔΙΑΔΕΡΜΙΚΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

Ν. Κονδύλης, Ι. Π. Καραντζής, Γ. Παυλάκης, Γ. Παπαδόπουλος, , Ε. Μπουγιατιώτης, 

Σ. Ανδρής, K. Γ. Κωστόπουλος. Α’ Καρδιολογικό Τμήμα, *Τμήμα Γενικής Ιατρικής 
Γ.Ν.Νικαίας-Πειραιά 

4ο ΠΕΙΡΑΙΚΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ, ΠΕΙΡΑΙΑΣ 2-4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004 

ΚΛΙΝΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ, Τόμος 27, Συμπληρωματικό Τεύχος ΙΙ, Δεκέμβριος 2004, σελ. 

35, Περίληψη Νο 31 

 

45. ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΗΧΟΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΙΑ ΜΕ ΛΕΒΟΣΙΜΕΝΔΑΝΗ. ΝΕΑ ΜΕΘΟΔΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΤΗΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΤΜΗΜΑΤΙΚΗΣ 

ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΚΟΙΛΙΑΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΠΑΝΑΙΜΑΤΩΣΗ 

Μ. Μπούκη, Γ. Παυλάκης, Π. Βαβούλης, Γ. Μουστόγιαννης, Λ. Σίνος, Κ. 
Παραβολιδάκης, Ε. Καψάλη, Θ. Ανδρουτσόπουλος, Ε.Παπαστεριάδης, Θ. 

Αποστόλου . Α’ Καρδιολογικό Τμήμα, Γ.Π.Ν. Νικαίας-Πειραιά 

26o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ, 3-5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 2005 
ΑΘΗΝΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 2005 (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ),  

Ανακοίνωση Νο 42, σελ.86 

 

46. ΕΠΙΠΕΔΑ ΠΡΟΔΡΟΜΗΣ ΜΟΡΦΗΣ ΤΟΥ Β-ΝΑΤΡΙΟΥΡΗΤΙΚΟΥ ΠΕΠΤΙΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΟΜΟΖΥΓΟ Β-ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ 

Γ. Παυλάκης, Μ. Μπούκη, Α.Στεφανίδης, Δ.Βίνη, Τ. Ξυδάς, Ε.Παπαστεριάδης 

Α’ Καρδιολογικό Τμήμα, Γ.Π.Ν. Νικαίας-Πειραιά 
26o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ, 3-5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2005 

ΑΘΗΝΑ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 2005 (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ),, 
Ανακοίνωση Νο 118, σελ.118 

 

47. A NEW  T-TECHNIQUE FOR THE TREATMENT OF BIFURCATION 

CORONARY LESIONS. THE UTRECH”T” REGISTRY. 

Georgios Pavlakis, Pieter Stella. Interventional Cardiology department, 
Utrecht University Medical Centre, the Netherlands 
27o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ, 2-4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2006 

ΑΘΗΝΑ. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 2006 (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ), 

Ανακοίνωση Νο 264, σελ.107 

 

 

ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ 

 

 

1. Γ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ : «ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ-ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ». ΣΥΝΕΔΡΙΟ :« ΛΗΨΗ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΤΙΣ 

ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ»: ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΓΠΝ ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΘΗΝΑ 13/11/2015 

2. Γ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ : «ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ - ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ». “CARDIO CATΗ’ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗΣ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ . ΙΩΑΝΝΙΝΑ  8/7/2016 

 

3. Γ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ : «ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ - ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ». “CARDIO CATΗ’ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗΣ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ .  ΙΩΑΝΝΙΝΑ  23/6/2017. 

 

4. Γ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ ΣΕ: «ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΜΙΚΡΟΑΓΓΕΙΟΠΑΘΕΙΑ: ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΡΑΞΗ»: 38ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ. ΑΘΗΝΑ 19/10/2017 

5. Γ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ : « ΔΙΠΛΗ ΑΝΤΙΑΙΜΟΠΕΤΑΛΙΑΚΗ ΑΓΩΓΗ» :  20ο 

«ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΛΙΠΙΔΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΡΟΣΚΛΗΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΓΓΕΙΑΚΗΣ ΝΟΣΟΥ». ΑΘΗΝΑ 4/11/2017 

6. Γ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ : «ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ - ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ». ΣΥΝΕΔΡΙΟ : « ΛΗΨΗ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΤΙΣ 

ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ». ΑΘΗΝΑ 10/11/2017 

7. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ : «ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΠΙΘΑΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑΣ ΝΟΣΟΥ ΠΡΙΝ 

ΤΟ ΕΞΩΚΑΡΔΙΑΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ». «1ο ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

Γ.Ν. «Κ.Α.Τ.» ΚΗΦΙΣΙΑ 2/12/2017. 

8. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ : «3ο ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΤΡΑΠΕΖΙ : ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΝΟΣΟΣ» 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΙΕΔ.ΚΑΡ. «ΠΡΟΛΗΨΗ ΣΤΙΣ ΚΑΡΔΙΑΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ» . 

ΑΘΗΝΑ 13/1/2018. 

9. G.PAVLAKIS ORAL PRESENTATION : “ DEFERRAL OF A PCI IN A 

PATIENT PRESENTING WITH STEMI AND A LARGE THROMBOTIC 
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BURDEN “ . IN EURO-PCR INTERVENTIONAL CARDIOLOGY 

CONGRESS. ROOM ARLEQUIN . PARIS FRANCE MAY 24TH  2018 

10. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ : « Σύγχρονη αντιμετώπιση Οξέων Στεφανιαίων 

Συνδρόμων». Συνεδριο ΓΝΑ ΚΑΤ : « Καρδια, Αγγεία και τρέχουσες 

εξελίξεις.». Ιούνιος 2018. 

11. Γ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ : «ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ - ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ- STRUCTURAL & CORONARY LIVE CASES . 14ο 

Ετήσιο Συνέδριο του Ελληνικού Κολλεγίου Καρδιολογίας +  “CARDIO 

CATΗ’ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ . ΙΩΑΝΝΙΝΑ  

28/6/2018. 

12. Γ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ «Discuss your case 

with the experts» CARDIO CATH MEETING. 14ο Ετήσιο Συνέδριο του 

Ελληνικού Κολλεγίου Καρδιολογίας +  “CARDIO CATΗ’ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ . ΙΩΑΝΝΙΝΑ  29/6/2018. 

 

13. Γ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ : «Διπλή αντιαιμοπεταλιακή αγωγή μετά τους 12 μήνες από 

το STEMI»: 39ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ. ΑΘΗΝΑ 18/10/2018 

14. Γ. ΠAYΛAKHΣ & Συνεργάτες Γ.Ν. ΚΑΤ. “Θρόμβωση στεφανιαίων 

αρτηριών.” « ΛΗΨΗ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΤΙΣ ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΕΣ 

ΠΑΘΗΣΕΙΣ». ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 

ΓΠΝ ΝΙΚΑΙΑΣ ΝΙΚΑΙΑ 9/11/2018 

15. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ : «ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΤΙΑΙΜΟΠΕΤΑΛΙΑΚΩΝ ΠΡΙΝ ΤΟ 

ΕΞΩΚΑΡΔΙΑΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ». «2ο ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ Γ.Ν. 

«Κ.Α.Τ.» ΚΗΦΙΣΙΑ 30/11/2018. 

 

16. 15. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ : ΝΕΟΤΕΡΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ - 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ – ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΤΡΑΠΕΖΙ . Συνέδριο 

«Καρδιολογία 2019», 15 - 16 Φεβρουαρίου 2019. ΑΙΓΛΗ ΖΑΠΠΕΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑ 

 

17. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ :ΣΧΟΛΙΑΣΤΗΣ ΣΤΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗΣ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ 1-2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019, Α’ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ. ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ Γ.Ν. ΑΘΗΝΑ 

 

18. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ :ΣΧΟΛΙΑΣΤΗΣ ΣΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ «TAVI ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ»  :   

« 6η Λήψη Κλινικών Αποφάσεων στις Καρδιαγγειακές Παθήσεις 

(Βαλβιδοπάθειες)». Καρδιολογικά Τμήματα του Γ.Ν. Νίκαιας - Πειραιά «Άγιος 

Παντελεήμων» ΝΙΚΑΙΑ 8/11/2019 

 

 

19. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ : «ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΟΞΕΩΝ 

ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ». «3ο ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ Γ.Ν. 

«Κ.Α.Τ.» ΚΗΦΙΣΙΑ 28/11/2019. 

 

20. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ : « Η ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. ΣΥΝΔΕΕΤΑΙ ΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΒΑΣΗ? Σε       



 

 

Σ ε λ ί δ α  24 | 24 

 

« 3η ημερίδα ΠΙΕΔΚΑΡ "Πρόληψη στις καρδιακές παθήσεις" - ΑΙΓΛΗ 

ΖΑΠΠΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑ 11 /1/ 2020 

 

21. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ :ΣΧΟΛΙΑΣΤΗΣ ΣΤΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗΣ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ 11-12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020, Α’ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ. ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ Γ.Ν. ΑΘΗΝΑ 

 

22. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ : ΣΧΟΛΙΑΣΤΗΣ ΣΤΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗΣ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ 12-13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021, Α’ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ. ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ Γ.Ν. ΑΘΗΝΑ 

 

23. Γ.  ΠΑΥΛΑΚΗΣ : ΣΧΟΛΙΑΣΤΗΣ ΣΤΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗΣ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ 4-5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022, Α’ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ. ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ Γ.Ν. ΑΘΗΝΑ 

 
 

 

 


